

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 11 января 1978 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 7 (12637)

Цена 2 коп.

Собрание актива городской партийной организации

ПОВЫШАТЬ ЭФФЕКТИВНОСТЬ РАБОТЫ

На днях состоялось собрание актива Люберецкой городской партийной организации. Его участники обсудили вопрос «Об итогах декабрьского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС и задачах Люберецкой городской партийной организации, вытекающих из решений Пленума ЦК и речи Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева».

С докладом по этому вопросу выступил первый секретарь горкома партии Б. И. Балашов. В прениях приняли участие семь человек.

С большим подъемом участники собрания направили привет-

ственное письмо Центральному Комитету КПСС, Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР товарищу Л. И. Брежневу.

В принятой резолюции собрание партийного актива заверило ленинский Центральный Комитет, Политбюро ЦК, лично Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева, что коммунисты, все трудящиеся Люберецкого района полны решимости сделать 1978 год годом ударного труда, будут и впредь отдавать силы, знания и опыт претворению в жизнь решений XXV съезда партии, делу строительства коммунизма.

Из доклада т. Балашова Б. И.

ДЕКАБРЬСКИЙ Пленум ЦК КПСС, — сказал докладчик, — явился важным этапом в осуществлении исторических решений XXV съезда партии, реализации экономической и социальной программы пятилетки. На Пленуме с большой речью выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Л. И. Брежнев. В его яркой, глубоко содержательной речи отражены результаты работы партии и народа за два года пятилетки, уточнены очередные задачи, сделаны исключительные важные обобщения и выводы по актуальным вопросам экономической и социальной политики партии, по совершенствованию стиля всей нашей работы, выделены главные направления, требующие наибольшего внимания партийных, советских, хозяйственных органов, всех общественных организаций.

РЕШЕНИЯ декабрьского Пленума ЦК КПСС, речь товарища Л. И. Брежнева — это боевая программа действий для всей нашей партии и народа, конкретная программа действий для нашей городской партийной организации, каждого трудового коллектива района.

Выводы и положения, содержащиеся в речи товарища Л. И. Брежнева, его оценка результатов работы по выполненным планам десятой пятилетки, отметил далее докладчик, целиком и полностью относятся и к нашему Люберецкому району. Вместе со всеми советскими людьми трудящиеся района ознаменовали 1977 год — год 60-летия Великого Октября, год принятия новой Конституции СССР — новыми достижениями на всех направлениях хозяйственного и культурного строительства.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие промышленных предприятий района досрочно, 26 декабря, на один день раньше, чем предусматривалось обязательствами, завершили план 1977 года по объему реализации продукции и выпуску изделий основной номенклатуры. Годовые задания по реализации продукции выполнили все предприятия района. Сверх плана реализовано продукция на сумму более 12 млн. рублей.

Достигнутые темпы роста объемов производства и производительности труда превысили контрольные цифры, определенные району пятилетним планом на первые два года.

Выполнили свои повышенные обязательства работники сельского хозяйства, строительства, научно-исследовательских институтов и конструкторских бюро, транспорта, сферы обслуживания.

ГОВОРЯ о некоторых положительных результатах, достигнутых в ходе выполнения заданий десятой пятилетки, мы обязаны в соответствии с требованиями декабрьского Пленума ЦК КПСС, руководствуясь положениями и выводами, изложенными в речи товарища Л. И. Брежнева, принципиально, с партийных позиций проанализировать итоги нашей работы, рассмотреть стоящие перед нами задачи по безусловному выполнению народнохозяйственного плана 1978 года и пятилетки в целом.

Следует, товарищи, признать, что мы пока недостаточно энергично и последовательно выполняем главное требование XXV съезда партии по всемерному повышению эффективности

производства и улучшению качества работы. Еще не произошла крутой поворот в нашей работе к решению этих основных задач.

В районе медленно сокращается число отстающих коллективов. Хотя все предприятия выполнили план 1977 года по реализации продукции, но на восьми предприятиях это стало возможным только в результате корректировки планов в сторону их уменьшения. Наибольшую корректировку планов провели: завод торгового машиностроения — на 1740 тыс. рублей, завод им. Ухтомского — на 1175 тыс. рублей, а также Лыткаринский завод железобетонных изделий, «Монтажавтоматика», завод крупных железобетонных панелей, Дзержинский комбинат производственных предприятий и другие.

Не обеспечили выполнение годового плана по объему производства два предприятия: трикотажно-галантерейная фабрика и головное предприятие фирмы «Строитель». Снизили объемы производства 9 предприятий. Дзержинский комбинат производственных предприятий и головное предприятие фирмы «Строитель» не обеспечили выполнение плана по росту производительности труда.

На восьми предприятиях района за два года допущено отставание от контрольных цифр пятилетки, в том числе завод торгового машиностроения недодал за это время продукции на 5,8 млн. рублей, головное предприятие Косинского трикотажного объединения — 5,5 млн. руб., Дзержинский комбинат производственных предприятий — 1,5 млн., трикотажно-галантерейная фабрика — около 0,5 млн. рублей.

Эти предприятия и в 1978 году планируют дальнейшее увеличение отставания от контрольных цифр пятилетки, а количество предприятий, которые идут на невыполнение контрольных цифр, увеличится до 12.

ПРИ НАЛИЧИИ некоторых объективных факторов допущенное отставание в ряде случаев обусловлено прежде всего тем, что руководители и партийные организации предприятий недостаточно внимания уделяют совершенствованию производства, улучшению организации труда, использованию производственных мощностей.

Недостаточно используется большой экономический потенциал, созданный в нашем районе. Производственные мощности на ряде предприятий остаются недогруженными, еще низок коэффициент сменности работы оборудования, не повышается фондоотдача. Так, на заводе торгового машиностроения коэффициент сменности работы оборудования снизился с 1,59 в 1975 г. до 1,39 в 1977 г., коэффициент использования оборудования — с 0,78 до 0,68, а фондоотдача уменьшилась соответственно с 3,8 рубля до 3,45 рубля.

Несмотря на снижение объемов производства на заводе им. Ухтомского крайне медленно ведется работа по реконструкции предприятия, велики неизвозимые потери рабочего времени. Только в первом полугодии 1977 г. они составили 8 тысяч человеко-дней.

ОДНИМ из главных условий роста эффективности общественного производства является повышение технического уровня и качества продукции. Сейчас эта работа ведется

более планомерно, на основе внедрения элементов комплексной системы управления качеством продукции. В 1977 г. объем продукции высшей категории качества увеличился на 28,4 процента и достиг 11,9 процента в общем объеме производства. Но еще значительная часть продукции не соответствует лучшим отечественным и зарубежным образцам. На отдельных предприятиях нет четкой программы по планомерному улучшению качества и ассортимента продукции. Еще велики потери от брака на Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций, заводе «Пластмасс», Дзержинском комбинате производственных предприятий. 400 рекламаций получил завод торгового машиностроения.

НА ДЕКАБРЬСКОМ Пленуме ЦК КПСС подчеркивалось, что один из главных резервов ускорения развития экономики и повышения эффективности общественного производства — бережное, рациональное использование всего, чем мы располагаем, всего, что производит народное хозяйство. Использование этого резерва — ключевая задача хозяйственной деятельности на современном этапе.

Нам предстоит провести значительную работу по усилению режима экономии материальных, трудовых и финансовых ресурсов. Здесь у нас действительно огромные неиспользованные резервы. Так, за 11 месяцев 1977 г. технологические отходы металла на предприятиях района составили 57 тыс. тонн. На отдельных предприятиях, в том числе экспериментальном заводе стройконструкций и деталей, Малаховском комбинате стройматериалов скопились большие сверхнормативные запасы сырья и материалов. В прошлом году допустили большой перерасход газа против установленных лимитов Томиллинское птицеводческое объединение, некоторые лыткаринские предприятия, головной завод фирмы «Рубин», сейчас превышают лимиты завод буровых машин, колхоз им. Ленина и другие. В отдельные месяцы допускали перерасход электроэнергии молокозавод, ГИГХС, автобаза Центртранстроя и другие.

Медленно снижаются и все еще велики потери рабочего времени. По этой причине предприятия района недодали продукции на сумму около 3 млн. рублей. Это относится в первую очередь к фабрике им. Октябрьской революции, заводу мостостроительного оборудования и другим.

В НАШЕМ районе остро стоит проблема использования транспорта. 25 процентов всех вагонов все же задержано под грузовыми операциями сверх установленной нормы. В результате потери погрузочных ресурсов составили 19 тыс. вагонов. Бюро ГК КПСС, рассматривая этот вопрос, потребовало от хозяйственных руководителей коренным образом изменить отношение к грузовой работе на подъездных путях. В результате сократился простой вагонов на ковровом комбинате, ТЭЦ-22, заводе торгового машиностроения и некоторых других предприятиях.

Однако не везде были приняты должные меры. Поэтому городской комитет народного контроля был вынужден за крупный перерасход вагонов произвести денежные начеты на ряд заместителей директоров предприятий:

(Окончание на 2-й стр.)

ПО ПРИМЕРУ ЗАГОРЦЕВ

Дружно откликнулись на почин загорцев и москвичей труженники завода «Монтажавтоматика». В цехах, на участках, в бригадах приняты социалистические обязательства, в которых намерен дальнейший рост производительности труда. Проявляя бережливость в использовании материалов, дорожа рабочим временем, многие производственники значительно перевыполняют личные задания. Трехлетние планы решили завершить к 7 октября — Дню Конституции СССР около 50 человек. В их числе монтажники В. Букин, В. Богатырев, В. Солянкин и другие.

Токарь Борис Михайлович Давыдов достиг трехлетней трудовой высоты к 60-летию Великого Октября. А ко Дню Советской Конституции он обязуется выполнить задание четырех лет десятой пятилетки. Б. М. Давыдов — токарь высокого класса. Он может работать на нескольких металлообрабатывающих станках, выполнять различные операции.

П. КУЗЕНКОВ, начальник отдела труда и зарплаты.

ВАХТА СТРОИТЕЛЕЙ

Строящийся терапевтический корпус Люберецкой Центральной больницы — пусковой объект 1978 года. Поэтому руководство строительного управления № 1 треста «Обособстрой» № 2 поручило сооружение здания лучшей бригаде каменщиков, которой руководит Анатолий Григорьевич Коваленко. По-ударному начали строители работу в новом году. Сейчас заканчивается кладка второго этажа 4-этажного больничного корпуса.

У коллектива СМУ-1 немало и других объектов. Главнейший из них — завод имени Ухтомского, где осуществляется реконструкция. Бригада Льва Егоровича Петрова ведет в эти дни закладку фундамента заводского корпуса № 76, ввод которого тоже намечается к концу этого года.

П. ИЛЬИН.



Работники Люберецкого хлебокомбината успешно начали третий год пятилетки. Многие труженники ежедневно перевыполняют свои задания. Мастером высокого класса зарекомендовала себя кондитер Лидия Ивановна Аношина. Это наставник молодежи, Мастерству кондитера она обучила молодых работниц Валентину Крючкову, Елену Федяеву, Надежду Давыдову.

НА СНИМКЕ: Л. И. Аношина.

Добрые намерения

Новыми достижениями решили ознаменовать третий год десятой пятилетки труженники Пехорской прядильной фабрики. Подсчитав внутренние резервы, они обязались выполнить годовую план 26 декабря и реализовать продукцию дополнительно к заданию на 45 тысяч рублей. С целью увеличения производства пряжи будут внедрены чесальная и трепальная машины, которые отличаются высокой производительностью.

Сейчас люди стремятся работать лучше, чтобы успешней выполнить новые обязательства. Лучших показателей достигает прядильщицы бригады В. С. Пуртовой. Они ежедневно выполняют норму на 115 процентов и почти всю пряжу сдают первому сорту.

А. МИХЕЕВ.

ПОВЫШАТЬ ЭФФЕКТИВНОСТЬ РАБОТЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

И. И. Маныгина — Лыткаринский торг, А. С. Крава — ТЭП, Ю. И. Жарова — начальница УПТК треста «Обособстрой» № 2 и некоторых других.

Значительные резервы имеются и в использовании автомобильного транспорта. Коэффициент использования автомашин в среднем по району равен только 0,64. Велики простоя машин под погрузкой и выгрузкой, слабо используются автоприцепы и т. д.

ТРУЖЕНИКИ села, делом отвечая на заботу партии о развитии сельского хозяйства, в юбилейном году при активной помощи шефствующих предприятий перевыполнили социалистические обязательства по продаже всех видов сельхозпродукции, сдали 60 тыс. тонн овощей, 10,8 тыс. тонн картофеля, 19,6 тыс. тонн молока, 14,7 тыс. тонн мяса, 281 млн штук яиц. Социалистические обязательства выполнены по урожайности всех сельхозкультур, кроме овощей.

Отмечая положительные результаты, мы должны признать, что как по району, так и по хозяйствам не в полной мере используются резервы производства. В свете требований декабрьского Пленума ЦК КПСС необходимо глубоко проанализировать итоги работы, так как не изжиты факты плохого использования земли, техники, удобрений, медленно внедряются современные технологии и организация труда, недостаточно ведется борьба за улучшение количественных и качественных показателей.

ЗНАЧИТЕЛЬН отстает от средних районных показателей по урожайности зерновых и картофеля племхозов «Ульяново» Гораздо большую возможность в повышении урожайности зерновых и кормовых культур имеет ОПХ «Коренево». Несоблюдение технологии выращивания картофеля привело к тому, что в племхозе «Фоминское» получен урожай всего по 137 центнеров клубней с гектара. В результате образовалась задолженность по продаже государству картофеля в племхозе «Фоминское» 390 тонн, в племхозе «Ульяново» — 159 тонн.

В ряде специализированных хозяйств не были использованы возможности для повышения урожайности овощей. В результате из 24 наименований овощей совхоз им. Моссовета не выполнил план продажи по 10 наименованиям. Из-за низкой урожайности капусты и моркови совхоз не выполнил обязательства по урожайности овощей открытого грунта. Из-за серьезных агро-

технических и организационных упущений в овошеводстве закрытого грунта колхоз им. Дзержинского недодал государству 650 тонн огурцов. В 1977 г. в хозяйствах фирмы «Весна» снижена реализация ранних овощей по сравнению с уровнем 1976 г. На 111 кг молока снижена продуктивность коров в племобъединении «Петровское».

В большинстве совхозов и колхозов остается высокой себестоимость молока, мяса, овощей и другой продукции.

Серьезные недостатки имеются в подготовке семян к севу, ремонте техники, вывозке удобрений на поля.

Задача партийных организаций хозяйства района — тщательно разобраться с работой каждого подразделения, которое в 1977 г. не справилось с установленными заданиями, определить конкретные, качественно новые направления для выполнения поставленной товарищем Л. И. Брежневым задачи по превращению Подмосковья в область интенсивного, высокоурожайного сельскохозяйственного производства.

НА ДЕКАБРЬСКОМ Пленуме ЦК КПСС большое внимание было уделено вопросам капитального строительства.

В 1977 г. в нашем районе было освоено 72 млн. рублей капиталовложений, или на 10 процентов больше, чем в 1976 г. Из них 56 млн. рублей, или 78 проц. использованы на строительство объектов производственного назначения, в том числе объектов сельскохозяйственного назначения — 22 млн. рублей.

Успешно справились с выполнением плана капитального строительства Томилкинский завод полупроводниковых приборов, Малаховский экспериментальный завод, завод энергооборудования, фабрика им. Октябрия революции, объединение «Спецдежда», колхозы и совхозы района.

В соответствии с планом социального развития района дальнейшее развитие получила программа жилищной и культурно-бытового строительства, повысился качественный уровень застройки и благоустройства наших городов и поселков. В 1977 г. сданы в эксплуатацию более 115 тыс. кв. метров полезной жилой площади, поликлиника в совхозе «Белая Дача», учебный корпус ГПУ № 50 в пос. Дзержинском, музыкальная школа и озерохранилище в г. Лыткарино. Строительные организации района в целом выполнили в основном социальные обязательства, взятые в честь юбилея Великого Октября.

ОДНАКО итоги прошедшего года нельзя признать удовлетворительными. План строительно-монтажных работ на всех объектах района выполнен лишь на 89 процентов. Не полностью были освоены средства, отпущенные на строительство жилья и объектов культурно-бытового назначения. Не справились с планом освоения капиталовложений Дзержинский комбинат производственных предприятий, фирма «Строитель», институт горного дела, ДОК-13, ВНИИСТРОМ, Корневский завод строительных материалов и конструкций, дирекция строящегося теплично-комбината и некоторые другие. 12 строительных организаций не выполнили план подрядных работ, в том числе СМУ-2, СМУ-5, ССМУ-6, СВОР-7 и бывшее СМУ-3 треста «Обособстрой» № 2, СУ-1 Центргазпромстроя, СУ ТЭИ-22, СМУ «Монтажстрой» и другие управления.

Все это явилось результатом низкой организации труда на строительных площадках района, больших потерь рабочего времени, робкого внедрения прогрессивных форм организации труда, в том числе злостного метода, недостаточного внимания со стороны заказчиков по оказанию действенной помощи строителям.

Нередко руководители предприятий-заказчиков, добившись выделения средств на капитальное строительство и включив их в план подрядной организации, на этом успокаиваются, с большим опозданием обеспечивают строителей техдокументацией, финансированием, комплектующим оборудованием. Так, завод им. Ухтомского затянул подготовку строительной площадки и не обеспечил фронт работ строителям. Завод торгового машиностроения, Корневский стройматериалов и конструкций, фирма «Строитель» не открыли своевременно финансирование своих строек. Все это в итоге вызывает у подрядчиков штурмовщину, срыв ввода объектов.

Чтобы полностью осваивать выделенные капиталовложения, необходимо четко организовать взаимодействие заказчиков и подрядчиков, предприятиям надо шире внедрять строительство хозспособом, использовать практику такой помощи, когда заказчик на прокладке инженерных коммуникаций, на монтаже технологического оборудования выступает подрядчиком у строителей.

ДАЛЕЕ докладчик говорил о том, что для повышения эффективности производства и качества всей работы необходимо всемерно развивать инициативу трудящихся, настойчиво внедрять починные, способные принести огромный экономический

эффект. Это прежде всего инициативы москвичей, направленные на повышение производительности труда, лвовский опыт по внедрению комплексной системы управления качеством, шекский метод, злостный метод бригадного подряда в строительстве и т. д.

Важное значение имеют одобренные бюро ГК КПСС инициативы люберецких коровщиков по достижению наивысшей в отрасли производительности труда, коллектива Томилкинского завода полупроводниковых приборов по досрочному выполнению заданий пятилетки за четыре с половиной года и другие.

Коллективы ряда промышленных предприятий уже в конце 1977 г. начали внедрять ценный опыт организации социалистического соревнования на Мониномском камвольном комбинате на основе лицевых счетов эффективности. Все партийные организации района обязаны в своих коллективах провести работу по внедрению опыта мониновцев и до 1 февраля 1978 г. выдать лицевые счета эффективности.

Необходимо еще выше поднимать уровень организации социалистического соревнования, повышать его действенность, обеспечивать, чтобы каждое обязательство рабочих получало инженерный расчет и экономическое обоснование, шире распространять творческий паспорт специалиста среди инженерно-технических и научных работников.

ПАРТИЙНЫМ, профсоюзным, комсомольским организациям вместе с администрацией необходимо создавать на каждом предприятии, в каждом коллективе такой общественно-политический климат, который рождал бы стремление работать лучше, эффективнее, производительнее, создавая обстановку нетерпимости к нарушению дисциплины, обстановку высокой организованности и ответственности за порученное дело.

Все это требует повышения уровня организаторской и массово-политической работы первичных партийных организаций. Надо сделать все, чтобы решения декабрьского Пленума ЦК КПСС, восьмой сессии Верховного Совета СССР, положения и выводы, содержащиеся в речи товарища Л. И. Брежнева на Пленуме ЦК, были доведены до сознания и стали программой действий всех трудящихся.

Вся наша организаторская и политическая работа должна быть направлена на то, чтобы с первых дней нового года устойчиво выполнялись государственные планы и принятые социалистические обязательства.

Из выступлений в прениях

СЕКРЕТАРЬ парткома завода им. Ухтомского Л. И. Бочков в своем выступлении говорил о том, что выполнение государственного плана в течение года давалось с большим напряжением.

В начале 1977 г. работу парткома завода проверяла комиссия ГК КПСС. Наряду с положительными сторонами она отметила и ряд серьезных недостатков. После обсуждения итогов проверки на заседании бюро ГК КПСС партком завода разработал план мероприятий по устранению выявленных недостатков. Многие из намеченного уже осуществлено. Но нам еще мешает неорганизованность отдельных служб завода, низкая ответственность некоторых руководителей за порученное дело.

Партком завода, цеховые партийные организации, планируя работу на 1978 г., ставят перед собой задачу коренным образом изменить такое положение в лучшую сторону. Это касается и задачи реконструкции завода, для чего необходимо объединить усилия парторганизаций предприятия и треста «Обособстрой» № 2.

До сих пор работу завода лихорадит из-за несвоевременной поставки металла и комплектующих изделий. Партком привлекал за это к ответственности заместителя директора завода, но существенного улучшения так и не добился. По-прежнему высоки простоя железнодорожных вагонов на заводских путях. Имеются существенные недостатки в работе отдела кадров. Многие предстоит сделать для повышения культуры производства, улучшения общественного питания, отдыха, бытовых условий.

На решение всех этих серьезных задач партийная организация мобилизует коллектив завода и сама совершенствует все формы своей работы. В результате уже сейчас в борьбу за выполнение плана трех лет пятилетки к 7 октября на заводе включились 183 бригады и 2076 рабочих-сдельщиков.

СЕГОДНЯ в докладе Т. Балашова большое внимание было уделено внедрению передовых инициатив и начинаний, в частности мониномского варианта, — сказала ткачиха фабрики им. Октябрия революции Т. И. Сидорова. — Мне посчастливилось недавно в числе передовых ткачих Подмос-

ковья добывать на Мониномском камвольном комбинате, и я убедилась, что внедрение лицевых счетов эффективности для меня и моих товарищей по работе крайне необходимо. Я рассказала об этом на очередном партийном собрании фабрики, и коммунисты решили во всех цехах и отделах предприятия внедрить опыт мониновцев.

Включившись в соревнование за досрочное выполнение личного пятилетнего плана, я стала работать на 25 станках вместо 16 по отраслевой норме. К 60-летию Великого Октября выполнила задание двух с половиной лет. Первым сортом выработала 99 процентов продукции при плане 96.

Нашей ткацко-прядильной фабрике стоит вопрос о создании благоприятных условий для высокопроизводительного труда. С этой целью проводим реконструкцию предприятия хозспособом, многие работники принимают в этом активное участие.

МАТЕРИАЛЫ декабрьского Пленума ЦК КПСС, восьмой сессии Верховного Совета СССР вооружили советских людей ясным пониманием задач, которые предстоит решить в третьем году десятой пятилетки, — сказал в своем выступлении директор племхоза «Фоминское» И. В. Сало.

Несмотря на ряд трудностей, связанных с организацией и развитием племхозов, коллектив хозяйства сумел создать для развития общественного животноводства необходимую кормовую базу, увеличил производство мяса в 2,7 раза, молока — на 5 процентов.

Вместе с тем племхозов было справедливо подвергнуто критике за низкую урожайность картофеля. Сейчас намечены и осуществляются меры для устранения недостатков. Нам необходимо решать и такие важные задачи, как подбор руководителей среднего звена и кадров механизаторов, строительство животноводческого комплекса и другие. Хозяйству необходимо оказать помощь в жилищном строительстве.

ЗАМЕСТИТЕЛЬ председателя исполкома Люберецкого горсовета Г. Е. Ярошук на собрании актива говорил о том, как выполняется комплексный план социального развития района в десятой пяти-

летке. Сделано немало, но еще больше предстоит сделать. В 1978 г. планируется ввести 140 тыс. кв. метров жилья и создать задел для сдачи в 1979 г. 170 тыс. кв. метров жилой площади. Необходимо начать строительство теплотрассы от 115-го квартала до центра Люберец для подачи тепла с ТЭЦ-22, приступить к сооружению 15 км водовода для получения воды от московской городской водопроводной системы, а также выполнить большой объем работ по строительству ряда других важных объектов культурно-бытового назначения.

Для успешного решения этих задач необходимо повысить организованность в работе, усилить ответственность за порученное дело заказчиков и в первую очередь Люберецкого ОКСа, а также строителей. Несогласованность между ними дорого обходится району. По этой причине не введены своевременно в эксплуатацию дома общей площадью 31 тысяча кв. метров, не освоены средства на эксплуатацию терапевтического корпуса Центральной больницы, АТС в 115-м квартале и других объектов. В своем выступлении Т. Ярошук самокритично признал, что исполком горсовета, его отделы и управления слабо контролировали работу заказчиков и строителей, предъявляли к ним мало требовательности, не оказывали должной помощи строителям, и заверил, что из критики, высказанной в докладе Т. Балашова, будут сделаны соответствующие выводы.

ДЕКАБРЬСКИЙ Пленум ЦК КПСС вызывает всех нас уделять особое внимание использованию внутренних хозяйственных резервов, — говорит начальник станции Янчино Г. М. Шенюк. — В полной мере это относится и к нам, железнодорожникам.

Коллектив станции Янчино план 1977 г. выполнил 15 декабря, погрузил и отправил сверх плана 260 тыс. тонн нардохозяйственных грузов. Выполнили плановые задания и другие станции Люберецкого узла.

Успех железнодорожных перевозок во многом обуславливается ускорением оборота вагонов. Многие сделано для этого ТЭЦ-22, которая в зимнее время разгружает без задержек уголь из 200—220 вагонов в день. Значительно ниже нормы простоя вагонов на коровом комбинате и некоторых других предприятиях района.

Но так обстоит дело не везде. Например, Дзержинский комбинат производственных предприятий в 1977 г. за перепростой

вагонов в пять раз против нормы уплатил 260 тысяч рублей штрафа. Конечно, у комбината есть свои трудности. Но чем можно объяснить чехарду в руководстве транспортным цехом? На комбинате в неудовлетворительном состоянии разрушительная техника, путевое хозяйство, в течение года не работает связь со станцией. Все это можно объяснить только одним — безответственностью.

Есть недостатки и в работе железнодорожников. Коллектив станции настоящей работает над их устранением.

НАЧАЛЬНИК СМУ-1 треста «Мособособстрой» И. Р. Толмасов объяснил невыполнение плана 1977 г. коллективом СМУ рядом причин, в том числе невыполнением плана, задержкой в предоставлении техдокументации и комплектующего оборудования по вине заказчиков — Люберецкого ОКСа и МРБ-10.

Однако и руководство СМУ не приняло всех мер для сдачи объектов в установленные сроки.

В третьем году пятилетки коллективу СМУ-1 предстоит построить 49 тыс. кв. метров жилья, школы в Константиновое, а также детский сад. В свете требований декабрьского Пленума ЦК КПСС сейчас разрабатываются организационно-технические мероприятия и социалистические обязательства по безусловному выполнению плана на 1978 г.

ДИРЕКТОР завода торгового машиностроения С. П. Непринцев в своем выступлении отметил, что коллектив предприятия закончил год выполнением плана, но с определенной корректировкой, связанной с трудностями в материально-техническом обеспечении.

На заводе есть трудности и внутреннего порядка. Не выполнен план оргтемероприятий по повышению производительности труда и качества продукции. Узким местом является прессово-сварочный цех. Велом непроизводительные потери рабочего времени, которые составили 2900 человеко-дней. На заводе отсутствует оперативно-календарное планирование, что нарушает ритмичность производства.

На 1978 г. заводу установлен рост производства на 9 проц. к уровню 1977 г. Задача трудная, над ее решением сейчас настойчиво работают администрация, партийная организация, весь коллектив предприятия.

ОРИЕНТИР НА НОВЫЕ ВЫСОТЫ ХОЗЯЙСТВОВАТЬ ЭКОНОМНО

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
КОЛЛЕКТИВА ТОМИЛИНСКОГО ЗАВОДА АЛМАЗНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ НА 1978 ГОД

Руководствуясь решениями декабрьского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС, стремясь практическими делами ответить на призыв Коммунистической партии сделать 1978 год годом ударного труда, коллектив Томиллинского завода алмазных инструментов принимает следующие обязательства:

Годовой план по реализации продукции и выпуску большинства важнейших видов изделий выполнять досрочно, к 26 декабря. Реализовать продукцию сверх плана на 130 тысяч рублей, в том числе товаров культурно-бытового назначения — на 10 тысяч рублей.

Коллектив усилит поиск внутренних резервов производства, внедрение передовых методов труда. Рационально будет использовать рабочее время. Решено перевыполнить задание по производительности труда на 1 процент. Намечено внедрить за год рационализаторских предложений с экономическим эффектом 65 тысяч рублей и изобретений с эффективностью в 60 тысяч рублей.

Осуществляя организационно-технические меро-

приятия по рациональному расходованию материальных и энергетических ресурсов, сэкономить за год 4 тонны черных металлов, 0,5 тонны цветных, 50 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 10 тонн топлива.

Довести удельный вес продукции с государственным Знаком качества до 23 процентов по общему объему производства. Аттестовать на Знак качества пять видов изделий. Обеспечить экономический эффект от внедрения научной организации труда в сумме 70 тысяч рублей. Освоить производство пяти новых изделий и внедрить три новых технологических процесса. За счет внедрения более прогрессивной технологии, нового оборудования и оснастки получить экономии в 40 тысяч рублей. Повысить квалификацию 150 рабочим и 15 инженерно-техническим работникам.

Социалистические обязательства обсуждены и приняты на рабочих собраниях коллективов цехов, участков и отделов.

ЗАБОТА О ПАССАЖИРАХ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ АВТОКОЛОННЫ № 1787 НА 1978 ГОД

Коллектив автоколонны № 1787, воплощая в жизнь решения XXV съезда КПСС, руководствуясь документами декабрьского (1977 г.) Пленума ЦК партии, развернул социалистическое соревнование под девизом «10-й пятилетке — высокую эффективность и качество труда». Коллектив принял следующие социалистические обязательства по досрочному выполнению государственного плана третьего года пятилетки:

Завершить годовой план по автобусным перевозкам 28 декабря. Перевезти дополнительно 600 тысяч пассажиров. Выполнить 3 млн. 100 тысяч пассажиро-километров, обеспечить прирост к уровню 1977 года на 8,6 процента. Выполнить годовой план по таксомоторным перевозкам 28 декабря. Обеспечить ритмичную работу автотранспорта с регулярностью движения не менее 97 процентов и коэффициентом выпуска автобусов на линию 0,86.

В целях широкого распространения передового опыта работы лучших водителей автобусов и таксомоторов, привлечения широкого круга водителей и кондукторов для повышения качества и культуры обслуживания пассажиров продолжить соревнование: среди водителей автобусов за звание «Водитель образцового обслуживания пассажиров», среди водителей легковых таксомоторов — под девизом «Гарантирую отличное обслуживание», среди бригад и маршрутов за звание «Бригада (маршрут) образ-

цового обслуживания населения». Добиться присвоения этого звания маршрутам №№ 347, 348, 6 и 26, подтвердить его маршрутам №№ 346, 352, 354 и 353. Усилить работу по осуществлению режима экономии. За счет улучшения качества ремонта топливной аппаратуры добиться экономии горючего не менее 2 процентов от нормы с тем, чтобы 7 октября — в день годовщины новой Конституции СССР отработать на экономленном топливе. Получить сверхплановой прибыли 15 тысяч рублей.

Содействовать научно-техническому прогрессу. Внедрить в производство не менее 25 рационализаторских предложений с условной годовой экономией 6 тысяч рублей. Внедрить метод работы по общеребригадному плану в двух бригадах. Распространить почти передовых водителей автоколонны И. Т. Иванова, Н. М. Соленко, П. Н. Паннина, принявших обязательства выполнить государственный план 1978 года ко Дню работников автомобильного транспорта — 29 октября при высокой культуре обслуживания пассажиров на линии.

Труженики Люберецкой пассажирской автоколонны вызвали на социалистическое соревнование автоколонну № 1375 города Мытищи и Обуховское предприятие Киевской области.

Обязательства приняты на собрании партийно-хозяйственного актива автоколонны № 1787.

ТОВАРЫ — НАРОДУ НОВИНОК ПРИБАВИЛОСЬ

трудоёмки. Но коллектив, понимая, что людям нужны красивые вещи, не считается с трудностями. На некоторых новых изделиях были потери в производительности труда. Сейчас бригада вошла в ритм, все вещи пошиваются быстро, заданный ассортимент выдерживаем.

Наши работницы чутко реагируют на передовой опыт, инициативу соревнующихся. Например, швея Н. Дрожжина включилась в соревнование за звание «Мастер — золотые руки». И добилась его. А когда мы узнали об инициативе бригады А. А. Шашковой с головного предприятия, вступившей в соревнование под девизом: «Обязательствам бригад — эко-

номический расчет и инженерное обеспечение», то одним из первых поддержали ее. Также приняли социалистические обязательства совместно с администрацией и специалистами.

Мы наметили завершить годовой план 25 декабря. Выработать сверх программы 4 тысячи штук изделий верхнего трикотажа. Это обязательство защищено перед цеховой комиссией. При этом швеи высказали желание, чтобы специалисты, заключившие с нами договор, активнее нам помогали.

На восьмой сессии Верховного Совета СССР в декабре минувшего года поставлена задача увеличить выпуск товаров широкого спроса. Наш коллектив старается принять посильное участие в решении этой важной задачи.

З. РЕМИЗОВА,
бригадир швейного конвейера
Люберецкого филиала
Косинского трикотажного
объединения.

ЧЕСТНО говоря, приятно было встретиться со знатным человеком, поговорить о трудовых буднях колхозников, узнать о планах на нынешний год.

Елизавета Ивановна Прянникова, которая возглавляет бригаду овощеводов защищенного грунта в колхозе имени В. И. Ленина, провела меня по тепличному хозяйству, показала совсем недавно посаженные гвоздики и грядки уже готового к сбору зеленого лука. Наш разговор зашел о людях, работающих в бригаде.

— Знаете, — говорила Елизавета Ивановна, — интересные люди у нас трудятся. Вот, скажем, подруги Татьяна Алексеевна Шевченко и Клавдия Ивановна Гараева. Насколько они не похожи друг на

ПОМОГАЕТ РАБОЧАЯ ДРУЖБА

друга — настолько дружны. Мне кажется, что именно дружба помогает им добиваться хороших успехов. Пример тому — богатый урожай огурцов, снятый Гараевой и Шевченко. Со своих 1824 квадратных метров она вместе produчили около сорока трех тонн овощей. Для начинающих это много.

Знакомство с передовыми труженицами состоялось прямо на рабочем месте.

Теперь я и смог убедиться в справедливости слов бригадира. Женщины действительно были разными. Татьяна Алексеевна — постарше. Похоже, именно она за-

дает тон и в работе, и в дружеских отношениях. Клавдия Ивановна же старается походить на старшую подругу, по-хорошему подражает ей.

Родились они в разных местах, Шевченко — в городе Жуковском, Гараева — в одном из сел Липецкой области. В разное время закончили школы, а затем — средние специальные учебные заведения. Встретились они в начале прошлого года в колхозе.

— Сначала трудно было в теплицах, — рассказывает Т. А. Шевченко, — тыкались, как слепые козлята: работа-то незнакома...

ЧИТАТЕЛЬ

РАССКАЗЫВАЕТ

ВETERАН МИЛИЦИИ

Ровно к 9 часам утра на суточное дежурство в Дзержинское отделение милиции приходит Дмитрий Иванович Графонов. Он — участник Великой Отечественной войны, в органах милиции служит больше 30 лет.

Дежурная часть — это штаб отделения, сюда поступают сведения об оперативной обстановке со всего микрорайона. И от того, как работает дежурная часть, нередко зависит исход расследования происшествия, а иногда и судьба человека.

Скромная на первый взгляд должность дежурного требует постоянной собранности, расторопности, профессиональной смекалки, находчивости. Этими деловыми качествами в полной мере обладает Д. И. Графонов.

Вот он беседует с тринадцатилетним Виктором Токаевым. Виктор бросил школу, грубит всем, ведет себя плохо на улице. Дмитрий Иванович обладает необходимой для своей профессии педагогической культурой. Он находит

нужный тон в разговоре и с подростком, и с его матерью — Антониной Афанасьевной, которая не уделяет должного внимания сыну, не старается стать его другом, не ищет с ним духовного общения.

Часто обращаются за помощью к Дмитрию Ивановичу жители поселка. Приходят они к нему и в неслужебное время, прямо домой. И не было случая, чтобы Графонов отказал кому-нибудь. Такая уж у него работа. Он умеет сочетать строгость с требовательностью и доброжелательностью.

Его беседы с правонарушителями пронизаны верою в добро, справедливость, торжество жизни, верою в человека.

Честным, безупречным отношением к своему делу Дмитрий Иванович снискал всеобщее уважение.

Седина посеребрила виски ветерана милиции, но он полон сил и энергии. Желая Дмитрию Ивановичу больших успехов в работе

А. АЛИМКИН.

Поселок Дзержинский.

СПРАШИВАЕТ

До ближайшей остановки — километр

Жителям 4-го Ухтомского микрорайона приходится испытывать большие трудности, так сказать, транспортного характера. Дело в том, что нам приходится идти до ближайшей остановки около километра: у многих дети, которых надо отвести в детский сад и ясли. Далеко и до поликлиники № 2 на улице Толстого.

В этом микрорайоне живет более 3 тысяч человек. Очень хотелось бы знать, когда пустят автобус по улицам Попова, Толстого и Гоголя. И вообще, каковы перспективы улучшения автобусных перевозок в нашем микрорайоне?

С уважением А. ЛЕОНОВ,
г. Люберцы.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Е. В. Чистяков, проживающий в поселке Малаховка, написал в газету о самовольном строительстве, которое началось тр. Петухова.

Письмо по просьбе редакции проверили работники исполкома Малаховского поссовета.

На днях получен ответ председателя исполкома Малаховского поссовета.

Жилцы дома № 30 по ул. Космонавтов Люберец сорбидли о том, что вода в их квартирах поступает с переборами. Письмо для проверки и принятия по нему мер было послано в Люберецкое горжилуправление.

посовета А. Я. Винокурова. Он пишет, что факт, указанный в письме, подтвердился. В настоящее время самовольное возведение пристройки к дому прекращено. Дело передано в административную комиссию поселкового Совета.

В своем ответе в редакцию исполняющий обязанности начальника управления Г. Е. Бурлаку сообщает: для устранения перебоев в водоснабжении 2-е домоуправление проводит ремонтные работы.



часами «Луч».

Сейчас перед Шевченко и Гараевой стоит важная задача — развить свой успех.

А у Елизаветы Ивановны Прянниковой снова прибавилось забот. Ее бригада пополнилась выпускниками из профтехучилища. В теплицы пришли работать Галина Лукчица, Антонина Мешалкина, Елена Феюшкина, Наташа Лунина. Ожидается и еще пополнение. Всех нужно узнать, научить любить землю, нелегкий труд земледельца. И обязательно подружиться, ведь трудовая дружба — лучший помощник в работе.

А. ЗЕЛЕНСКИЙ.
На снимке: Т. А. Шевченко и К. И. Гараева.
Фото А. СМЕРНОВА.

В парке имени Энгельса в Свердловске на радость детворе установлен самолет ИЛ-18. Эта машина провела в воздухе более 35 тысяч часов, перевезла десятки тысяч пассажиров в Москву, Ленинград, Ташкент, Хабаровск. А когда подошло время сна списку, Уральское управление гражданской авиации передало его детворе. Ребятам нравится походить по просторному салону, посидеть в удобных креслах самолета. И кто знает, может быть, здесь и зародится у мальчишек мечта стать покорителями «глубокого океана».

Фото А. ГРАХОВА.
(Фотохроника ТАСС).

КРЫЛАТЫЙ ПОДАРОК ДЕТВОРЕ



УГОЛОК ФИЛАТЕЛИСТА УВЛЕЧЁННОСТЬ

В люберецкой школе № 2 регулярно проводятся филателистические выставки. Юные филателисты старательно к ним готовят: разрабатывают план коллекций, подбирают марки, конверты, штемпеля, оформляют титульные листы, пишут пояснительные тексты под марками. Все это требует знаний, умения, внимания, аккуратности и бережного отношения к материалам.

Работа над коллекцией воспитывает у ребят трудолюбие, целеустремленность, настойчивость, терпение, умение всякое начатое дело доводить до конца.

Коллекции от выставки к выставке становятся интереснее, улучшается их оформление, увеличивается объем.

Вот и на последней выставке ученики представили интересные коллекции: «Корабли» — Игорь Дубов, «Олимпийские игры» — Валера Крылов, «Живопись» —

Юра Горбачев, «Животный мир» — Сережа Святский, «Спорт» — Андрей Конорев.

Здесь же экспонировались коллективные коллекции Дома пионеров: «Родной край», «К звездам» и другие.

На переменах и после уроков у столов с марками толпились ребята. Всем хотелось посмотреть интересные коллекции. Тут же вспоминали, какие марки у них есть, каких нет, делились впечатлениями, задавали вопросы.

В книге отзывов много теплых записей: «Выставка очень хорошая», «Понравилось все», «Коллекции подготовили ребята, знающие это дело». А заучив Римма Петровна Домбровская дала оценку не только выставке, но и ее участникам и организаторам: «Увлекательное занятие — филателизм! Она помогает расширить кругозор. Как много интересного, нового, непознанного можно узнать.

Мы перелистали вместе с вами страницы нашей истории, побывали во льдах Арктики, узнали о космосе, почувствовали «невесомость»... Просто молодцы!».

Большое участие в подготовке и проведении выставки принял организатор внеклассной работы школы И. М. Манин. Сам он не филателист, но к увлечению ребят относится очень внимательно.

Кстати, на выставке были представлены листы с марками, которые ребята приготовили для использования на уроках в качестве наглядных пособий: «Конституция СССР», «Исследование Арктики».

Впрочем, каждая коллекция, если она выполнена с любовью, со знанием дела, может служить наглядным пособием на уроке.

Выставка имела успех. Всем участникам вручены дипломы и сувениры. Новых филателистических успехов вам, ребята, в 1978 году!

И. БАРАНОВА,
руководитель клуба юных филателистов Люберецкого Дома пионеров.

КЛУБ КНИГОЛЮБОВ

Люберецкий головной книжный магазин с 20 декабря проводит конкурс на лучшего слатчика-буквистической книги.

Сейчас начался 2-й тур конкурса. Каковы его условия? Тот, кто сдаст литературу на сумму 80 рублей и выше, получает право при-

УЧАСТВУЙТЕ В КОНКУРСЕ

обрести книги, пользующиеся повышенным спросом, например, 2 тома романа «Граф Монте-Кристо» Дюма.

Для поощрения активных слатчиков-буквистической книги вы-

делено 35 экземпляров романа Дюма «Граф Монте-Кристо».

Тот, кто не вошел в число первых 35 человек, сдавших литературу на сумму 80 рублей и выше, тоже получит право на приобретение книг повышенного спроса.

Г. РЕПЕНКОВА.

ЧУТКОСТЬ

ЮМОРИСТИЧЕСКИЙ РАССКАЗ

Наш руководитель Серафим Петрович Хамылов считал себя чутким. В его специальную записную книжку были занесены все даты, связанные с личной жизнью каждого сотрудника управления. Адреса, вручаемые юбиларам, Серафим Петрович составлял всегда сам, всегда сам их зачитывал и вручал с неизменным видом человека, очень довольного своим поступком. Хамылов видел себя как будто из зала и думал: «Какой ты хороший человек, Серафим Петрович!».

Сегодня он зачитывал адрес по случаю ухода на пенсию главы Анны Михайловны Жилиной.

— Многоуважаемая Анна Михайловна! Весь наш дружный коллектив с прискорбием провожает

вас на отдых, который вы заслужили всей своей многогранной и продолжительной жизнью. Ваша жизнь началась так давно, что мы с трудом представляем, как вам удалось успешно дожить до этого торжественного вечера. Вы, уважаемая Анна Михайловна, несмотря на большую загруженность по основной работе, в свободное время вели кружок «Умелые руки» и сумели родить двух сыновей. Вы прошли славный путь через многие организации, через наше управление и пришли к сегодняшнему торжеству. Но вы не отчаивайтесь. На этом ваш славный путь не кончается. Его конец еще впереди. Коллектив нашего управления желает вам здоровья и дальнейших успехов.

Анна Михайловна покачалась. На ее губах застыла растерянная улыбка. Глаза ее были как у боксера после нокаута.

В первых рядах зала сидела подруга Анны Михайловны — мастерица из здравницкая Любовь Васильевна. Она обняла виновницу торжества за плечи, помогла дойти к выходу. В дверях их задержал Серафим Петрович и сунул под мышку Анне Михайловне адрес.

— Да, — подумал он, — не зря я старался два дня над адресом. Пустяк, а как тронул человека!

Вернувшись к столу президиума, он продолжил собрание.

— А теперь, товарищи, приступим ко второму вопросу повестки дня: «О методах профилактики в борьбе с нечуткостью между сотрудниками нашего управления...»
Ю. БАКУРИН.

ИЗВЕЩЕНИЯ

Очередное занятие университета правых знаний состоится 12 января в 16 часов в малом зале Люберецкого Дворца культуры.

17 января в 17 часов в малом зале Дворца культуры состоится очередное занятие факультета охраны природы.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 12 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».
8.35 Утренняя гимнастика.
8.50 «Отвечайте, гористы!».
9.20 «Вечный зов». Фильм 4-й — «Матей».
10.25 Фильм-концерт.
10.30 Документальные фильмы.
15.25 «Рассказы о декабристах».
16.20 «Родная природа».
16.45 «Русская речь».
17.15 «Веселые старты».
18.00 Новости.
18.15 «В каждом рисунке — солнце».
18.30 «Ленинский университет милиции».
19.00 Международная товарищеская встреча по хоккею Команда ВХА «Нью Ингленд» — сборная СССР.
21.00 «Время».
21.30 Телевизионный фильм.
22.10 «Телеклуб принимает гостей». По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
19.00 «Москва».
19.30 Реклама.
19.45 Концерт.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 Фильм-концерт.
21.30 Концерт Государственного академического русского народного хора имени М. Пятницкого.
22.10 «Отдых в выходные дни».
22.25 Московские новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 Музыкальная программа.
19.40 Документальные фильмы.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 «Позвни в музыку».
21.30 «Олеся» Фильм.
ПЯТНИЦА, 13 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.00 «Время».
8.35 Утренняя гимнастика.
8.50 «Веселые старты».
9.30 Показательные выступления сильнейших фигуристов страны.
14.30 Документальные фильмы.
15.35 «Литературные чтения».
16.00 «Время».
16.30 «Народные мелодии».
16.45 «Договор тысячелетия». Телеочерк.
17.15 «Ребята настоящие».

18.00 Новости.
18.15 «Кая и Мурик». Киновелла.
18.25 «Подвиг».
18.55 «Песни — ваши старые друзья».
19.25 «Магнитное притяжение».
19.55 «Вечный зов». Фильм 5-й — «В каменном мешке».
21.00 «Время».
21.30 Концерт-обзорное.
По окончании — Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
19.00 «Москва».
19.30 Концерт.
20.00 «Отдых в выходные дни».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 А. П. Чехов — «Дядя Ваня».
Телевизионный спектакль.
В передаче — «Справочное бюро».
23.00 Московские новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 Чемпионат СССР по волейболу.
19.45 «По музеям и выставкам за лам».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 Концерт.
21.30 «Красные листья». Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ

Н. А. АФАНАСЬЕВ

На 76-м году жизни скоропостижно скончался старший работник системы Минхимпрома, крупный специалист в области разработки месторождений, руководитель широкого комплекса научных исследований в горной химии, бывший заместитель директора Государственного научно-исследовательского института горно-химического сырья по научной части, кандидат технических наук, член КПСС Николай Александрович Афанасьев.

Н. А. Афанасьев окончил в 1928 году Московскую горную академию и в течение почти пяти-

десяти лет работал в химической промышленности.

С 1951 г. Н. А. Афанасьев работал заместителем директора НИИХС по научной части. Он руководил в институте многими важными научными исследованиями и умело направлял научную работу института.

За большие трудовые заслуги Н. А. Афанасьев награжден орденом Трудового Красного Знамени и медалями. Почетной грамотой Верховного Совета РСФСР.

Светлая память о Н. А. Афанасьеве навсегда сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ГОРНО-ХИМИЧЕСКОГО СЫРЬЯ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантных должностей в лабораториях: автоматизации производственных процессов — сектор технологических процессов и контроля качества — старшего научного сотрудника — 1 чел. механизации оборудования и новой аппаратуры — сектор динамики и прочности горного оборудования — старшего научного сотрудника — 1 чел. Заявления с приложением документов, согласно положению о конкурсах, направлять по адресу: Люберцы, Октябрьский проспект, 259.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ

получил большое количество свежемороженой рыбы «ледяная», торговлю которой осуществляют все магазины торга. Рыба «ледяная» относится к семейству рыб океанических пород и имеет повышенное содержание белка (около 20 проц.) и жира (до 2 проц.). Белки рыбы содержат все незаменимые аминокислоты. Этим и определяется особая ценность рыбы как одного из наиболее высококачественных источников белкового питания.

Покупайте рыбу в наших магазинах!

ПРОДТОРГ.

1-3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Люберецкий продторг 13 — 17 января проводит выставки-продажи рыбоводов в магазинах: № 46 — на Люберецком колхозном рынке; № 17 — Октябрьский пр. д. № 119. № 26 — пос. коврового комбината; № 108 — пос. Дзержинский, ул. Лермонтова.

Приглашаем всех на выставки.

1-3

Люберецкий продторг 17 — 20 января в магазине № 81 проводит выставку-продажу полуфабрикатов и кулинарии, вырабатываемых столовой № 30 Люберецкого треста столовых.

Адрес магазина: Малаховка, ул. Комсомольская, 1. Приглашаем всех на выставку!

Люберецкий продторг 25 — 31 января в магазине № 42 проводит выставку-продажу овощей и фруктов.

Адрес магазина: пос. Дзержинский, ул. Дзержинского, 1. Приглашаем всех на выставку!

ПРОДТОРГ.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

работает кружок кройки и шитья. Занятия проводятся по понедельникам и четвергам: для 1-й смены — с 11-40, для 2-й — с 15-40.

1-1

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: кинолентой для учащихся 1-х и 2-х классов «СКАЗКИ НА ЭКРАНЕ», сборник мультфильмов «МАУЛТИ». Начало — 9, 13; «ЗОЛОТОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДБАДА» — 11; «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН» — 14-30, 17-15, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ш. УХТОМСКОГО

Сегодня: фильм «ХОЗЯЙКА ГОРОДА» — 18, 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ПЛОЗВИ МЕНЯ В ДАЛЬ СВЕТЛУЮ» — 11, 15, 19; «МЕНЯ ЭТО НЕ КАСАЕТСЯ» — 13, 17, 21.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: фильм «НЕНАВИСТЬ» — 20.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

140005 Редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни — 553-14-72, ответ секретаря, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 15В.